
Zápisnica 

zo 1.zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2026 v Ostrej Lúke zo 

dňa 19.3.2026. 

1. Otvorenie zasadnutia 

Mgr. Juraj Jelok, starosta obce Ostrá Lúka, otvoril 1. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ostrej 

Lúke v roku 2026. Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v zmysle zákona Slovenskej národnej 

rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení. Zároveň všetkých prítomných privítal 

na rokovaní. 

Starosta oznámil, že poslanci Obecného zastupiteľstva sa zúčastnili v počte 5, čo je nadpolovičná 

väčšina a Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

Starosta obce vyzval prítomných poslancov na predloženie návrhov na zmenu alebo doplnenie 

programu zasadnutia. K navrhnutému programu neboli žiadne pripomienky a starosta dal o 

programe hlasovať. 

 

Uznesenie č. 1/1/2026  

  Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka:  

  Schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Za:  5             

Proti: 0           

Zdržal sa: 0    

Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

Starosta obce Ostrá Lúka určil návrhovú komisiu v zložení: Ing. Ladislav Hudák a Jana 

Albertová. 

Za overovateľov zápisnice z dnešného rokovania starosta obce určil Petra Oravca a Róberta 

Dičéra. 

 

Uznesenie č. 2/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Schvaľuje návrhovú komisiu pre rokovanie OZ v zložení: Ing. Ladislav Hudák a Jana 

Albertová, a overovateľov zápisnice Petra Oravca a Róberta Dičéra. 

Za:  5             

Proti: 0           

Zdržal sa: 0    

2. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

Starosta obce informoval:  

- Zmeny a doplnky č.7 ÚP – začiatkom marca 2026 bola predložená dokumentácia na Okresný úrad 

v Banskej Bystrici, Odbor pozemkov a lesov pre udelenie súhlasu na použitie poľnohospodárskej 

pôdy na iné účely podľa § 13 zákona č. 220/2004 Zb. o ochrane a využívaní poľnohospodárskej 

pôdy. Keď bude doručené stanovisko, bude nasledovať prerokovanie Zmien a doplnkov č.7 

s fyzickými osobami, ktoré podali pripomienky. 

- Zmeny a doplnky č.8 ÚP – Obec uzavrela mandátnu zmluvu o obstaraní územnoplánovacej 

dokumentácie s Mgr. Kubšovou a Zmluvu o dielo na zhotovenie Zmien a doplnkov č.8 s Ing. 

Tomášom Sobotom, ako bolo schválené na poslednom zastupiteľstve. Celková suma Zmien 



a doplnkov č.8 je vo výške 4380,-€, ktoré následne uhradí obci spoločnosť BIO FARMA 

SV.PATRA PIA s.r.o. Spišská Nová Ves. 

- Obec 17.3.2026 uzavrela zámennú zmluvu s manželmi Patakyovcami. Čakalo sa na vydanie 

Rozhodnutia o zrušení obmedzujúcej poznámky z Okresného úradu Zvolen, pozemkového 

a lesného odboru. 

      Uznesenie č. 3/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie: 

Predložené informácie starostu ohľadom kontroly uznesení z prechádzajúcich zasadnutí. 

 

3. Schválenie Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Ostrá Lúka 

2026 – 2035 (aktualizácia) 

Starosta obce informoval, že bol na stránke obce a tiež na centrálnom informačnom systéme 

www.enviroportal.sk zverejnený návrh „Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce 

Ostrá Lúka 2026 – 2035 (aktualizácia). Bolo vydané stanovisko Okresným úradom Zvolen k tomuto 

dokumentu, následne môže o tomto dokumente rokovať obecné zastupiteľstvo. 

          Uznesenie č. 4/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie predložený „Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Ostrá 

Lúka 2026 – 2035 (aktualizácia). 

Schvaľuje aktualizáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Ostrá Lúka na 

programovacie obdobie 2026 – 2035. 

Za:  5             

Proti: 0          

Zdržal sa: 0   

 

4. Schválenie Dodatku č.18 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu zo dňa 

27.01.2003. 

Starosta informoval o predloženom Dodatku č 18, v ktorom jedinou zmenou je odstúpenie od zmluvy 

o zriadení SOÚ Obce Zvolenská Slatina v celom rozsahu poskytovaných služieb od 1.4.2026. 

Uznesenie č. 5/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie – Dodatku č.18 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu zo dňa 

27.01.2003. 

Schvaľuje  Dodatok č.18 k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu zo dňa 27.01.2003. 

            Za:   5           

Proti:  0          

Zdržal sa: 0  

5. Schválenie  podania žiadosti na Environmentálny fond v oblasti C: Rozvoj odpadového 

a obehového hospodárstva v rámci Špecifikácie činností podpory formou dotácie na rok 

2026, činnosť C1: Nákup traktora a príslušenstva k traktoru 

Starosta informoval o možnosti podania žiadosti na Environmentálny fond v oblasti C: Rozvoj 

odpadového a obehového hospodárstva v rámci Špecifikácie činností podpory formou dotácie na rok 

2026, činnosť C1: Nákup traktora a príslušenstva k traktoru. Maximálna výška žiadanej dotácie je 

40000,-€ pri dodržaní podmienky minimálneho 1% - neho povinného spolufinancovania. Termín na 

http://www.enviroportal.sk/


podanie žiadosti je 13.4.2026. Pri výzve je možné zakúpiť traktor, ktorý podlieha prihláseniu do 

evidencie vozidiel.  

Uznesenie č. 6/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie informáciu o možnosti podania žiadosti na Environmentálny fond na nákup 

traktora a príslušenstva k traktoru 

Schvaľuje 

1. realizáciu investície: „Nákup traktora a príslušenstva k traktoru pre obec Ostrá Lúka“ (ďalej len 

„Projekt“) vo výške 67000,- EUR; 

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 40000,- EUR (v súlade s bodom č. 1) na 

financovanie Projektu; 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce Ostrá Lúka  na spolufinancovanie 

Projektu, a to minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na 

spolufinancovanie Projektu; 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.  

            Za:    5           

Proti:   0       

Zdržal sa: 0     

 

6. Schválenie podania žiadosti na Fond na podporu umenia, Program 06 Podpora 

kultúrnej infraštruktúry – Podpora obnovy (rekonštrukcie) – sála kultúrneho domu 

Starosta obce informoval o možnosti podania žiadosti na Fond na podporu umenia, ktorého je možné 

rekonštruovať sálu kultúrneho domu. Výška dotácie je od 1000 do 100000,-EUR, spolufinancovanie 

je vo výške 5% z rozpočtu projektu. Rekonštrukcia by zahŕňala zníženie stropu, jeho zateplenie 

a vytvorenie kazetového stropu, odstránenie vlhkosti z múrov, vystierkovanie a namaľovanie stien, 

oprava vybrúsenie a nalakovanie parkiet, výmena radiátorov. Termín na predkladanie žiadosti je 

30.3.2026. 

 

Uznesenie č. 7/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie informáciu o možnosti podania žiadosti na Fond na podporu umenia, ktorého je 

možné rekonštruovať sálu kultúrneho domu. 

Schvaľuje podanie žiadosti na Fond na podporu umenia, Program 06 Podpora kultúrnej 

infraštruktúry, Podprogram 6.2 Podpora obnovy – rekonštrukcie – Rekonštrukcia sály kultúrneho 

domu v Ostrej Lúke. Zároveň schvaľuje spolufinancovanie z vlastných príjmov vo výške 5% 

z rozpočtu projektu. 

             

            Za: 5              

Proti: 0         

Zdržal sa: 0     

 

 

 



7. Schválenie podania žiadosti na Oblastnú organizáciu cestovného ruchu Stredné 

Slovensko o finančnú dotáciu na projekt: Po stopách Ostrolúckych – informačné tabule 

Starosta obce informoval, že cieľom tohto rozvojového zámeru je vybudovať v obci a jej blízkom 

okolí moderný interaktívny systém, ktorý prepojí unikátne kultúrno-historické pamiatky s prírodným 

bohatstvo regiónu. V projekte bude navrhnutých sedem informačných tabúľ, zhotovených z kovu 

s prvkami umeleckého kováčstva. Každé zastavenie bude vybavené QR kódom. Umiestenie: 1.hrad 

Peťuša, 2. pri obecnom úrade, 3. hradisko Gunda, 4. zaniknutý kostol Zjavenia Pána, 5. pri 

zaniknutom artikulárnom kostole – hrobke Ostrolúckych, 6. pri kaštieli Ostrolúckych, 7. pri 

zaniknutom moste cez rieku Hron. Výška dotácie z Oblastnej organizácie cestovného ruchu Stredné 

Slovensko by mala byť vo výške 10000,-EUR. Bude aj potrebná spoluúčasť obce. 

Uznesenie č. 8/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie o možnosti podania žiadosti na Oblastnú organizáciu cestovného ruchu Stredné 

Slovensko o finančnú dotáciu na projekt: Po stopách Ostrolúckych – informačné tabule. 

Schvaľuje podanie žiadosti na Oblastnú organizáciu cestovného ruchu Stredné Slovensko o finančnú 

dotáciu na projekt: Po stopách Ostrolúckych – informačné tabule. 

            Za:   5        

Proti:  0         

Zdržal sa: 0 

 

8. Rôzne 

 

Starosta informoval, že obec plánuje v tomto roku 2026 začať realizovať stavbu: „Chodník pre peších 

v súbehu s cestou III/2440 v obci Ostrá Lúka“. Projektová dokumentácia bola vyhotovená v roku 

2021 a stavebné povolenie bolo vydané v roku 2023. Je to chodník od zastávky v strede obce po 

zastávku na dolnom konci. Umiestnenie chodníka je nad jarok z hornej strany cesty, kde bude 

vytvorená na väčšine trasy aj dažďová kanalizácia. Z dôvodu, že obec nemá dostatočné množstvo 

finančných prostriedkov, materiál zabezpečí obec Ostrá Lúka a stavebné práce zabezpečí a uhradí 

poslanec Róbert Dičér, na základe sponzorskej zmluvy. Po ukončení prác na celej stavbe sa vyčísli 

sponzorský dar aby aj táto hodnota bola zaradená po kolaudácii do majetku obce. 

 

Uznesenie č. 9/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie informáciu o realizácii a financovaní stavby: „Chodník pre peších v súbehu 

s cestou III/2440 v obci Ostrá Lúka“ 

Schvaľuje realizáciu a financovanie stavby: „Chodník pre peších v súbehu s cestou III/2440 v obci 

Ostrá Lúka“ ako bolo predložené starostom obce, čiže materiál zabezpečí obec Ostrá Lúka a stavebné 

práce zabezpečí a uhradí poslanec Róbert Dičér, na základe sponzorskej zmluvy. Po kolaudácii 

stavby bude chodník v majetku obce Ostrá Lúka. 

Za:   5            

Proti:  0         

Zdržal sa: 0   

 

Starosta informoval, že v súčasnosti sa realizujú prípravné administratívne práce na začatie 

rekonštrukcie cesty III/2440 od Hrona po obec Ostrá Lúka. Zhotoviteľ navrhuje úplnú uzáveru cesty 

pri asfaltovaní povrchu, čo by určite pomohlo, aby tento asfalt dlhšie vydržal v neporušenom stave. 

Niektoré inštitúcie zastávajú názor, aby sa to robilo po polkách. Myslím si, že obyvatelia obce strpia 

týždenné obmedzenie na celkovú uzáveru cesty, aby bola cesta dlhé roky nepoškodenom stave, lebo 



každý spoj asfaltu spôsobuje možnosť poškodenia cesty. Oprava cesty by bola pravdepodobne po 

Veľkej noci. 

 

Uznesenie č. 10/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie informáciu možnej uzávere cesty III/2440 od Hrona po Obec Ostrá Lúka 

Schvaľuje, aby pri rekonštrukcii cesty III/2440 od Hrona po Obec Ostrá Lúka bola úplná uzávera 

tejto cesty, na čas nevyhnutný pri jej asfaltovaní. 

Za:  5             

Proti: 0          

Zdržal sa: 0   

 

 

Starosta informoval o doručenej žiadosti od Bc. Izabely Michelčíkovej, bytom Zvolen o zaradenie 

podnetu na obstaranie zmeny územného plánu obce Ostrá Lúka – umožnenie zriadenia rodinnej 

farmy s malokapacitným chovom na parc. KN“C“ č.858, k.ú. Ostrá Lúka. Na jej uvedenej parcele by 

chcela legálne, koncepčne a v súlade s regulatívmi obce zriadiť rodinnú farmu malého rozsahu. 

 

Uznesenie č. 11/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie predloženú žiadosť od Bc. Izabely Michelčíkovej, bytom Zvolen o zaradenie 

podnetu na obstaranie zmeny územného plánu obce Ostrá Lúka – umožnenie zriadenia rodinnej 

farmy s malokapacitným chovom na parcele. KN“C“ č.858, k.ú. Ostrá Lúka 

Schvaľuje, aby žiadosť Bc. Izabely Michelčíkovej, E.M.Šoltésovej 22, Zvolen zo dňa 16.1.2026 bola 

zaradená do posudzovacieho procesu, keď sa budú pripravovať Zmeny a doplnky č.9 územného 

plánu. 

Za:   5            

Proti:  0         

Zdržal sa: 0   

 

Starosta obce informoval o doručenej žiadosti od Ing. Viktora Bubelínyho, kde sú podpísaní aj 

viacerí obyvatelia v tej časti obce. Žiadosť sa týka odstránenia nevyhovujúceho technického stavu 

obecnej komunikácie – parcela KN“C“ č.1101, k.ú. Ostrá Lúka, smerom na ihrisko. Konkrétne 

o zabezpečenie bezodkladnej dočasnej údržby komunikácie (zrovnanie povrchu, doplnenie štrku) 

a zaslanie písomného stanoviska k ďalšiemu riešeniu vrátane informácie, či a kedy je plánované 

trvalejšie odstránenie tohto stavu. Starostu mrzí forma komunikácie, lebo nemal ani jeden telefonát 

od obyvateľov tej časti obce, aby najväčšie výtlky po zime odstránil, čo už bolo aj zrealizované. Čo 

sa týka trvalejšieho odstránenia nežiadúceho stavu komunikácie sme preberali na obecnom 

zastupiteľstve v diskusii dňa 8.10.2025, od tej doby sa nič nezmenilo. V tomto znení pôjde aj 

písomná odpoveď. 

 

Uznesenie č. 12/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie žiadosť Ing. Viktora Bubelínyho, Ostrá Lúka 186 o odstránenie nevyhovujúceho 

technického stavu obecnej komunikácie – parcela KN“C“ č. 1101, k.ú. Ostrá Lúka, smerom na 

futbalové ihrisko. 

 

 



Starosta informoval:  

- Dňa 18.4.2026 – Otvorenie Múzea Vidieka – Nové expozície 

- Dňa 20.4.2026 – zber textilu 

- Dňa 30.4.2026 – zber železa 

- Dňa 5.5.2026 – zber nebezpečného odpadu  

- Dňa 8.5.2026 – zber veľkoobjemového odpadu  

- Dňa 23.5.2026 – Kultúrna Jar Adely Ostrolúckej   

- Dňa 20.6.2026 – koncert v komunitnom centre hudobnej skupiny HRDZA  

 

Uznesenie č. 13/1/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie predložené informácie starostu 

 

9. Diskusia 

 

V prílohe č. 1 

 

10. Záver 

 

Týmto boli prerokované všetky body schváleného programu. Mgr. Juraj Jelok, starosta obce 

Ostrá Lúka, poďakoval za účasť a ukončil dnešné rokovanie obecného zastupiteľstva. Rokovanie 

Obecného zastupiteľstvo v Ostrej Lúke trvalo od 18:00 do 20:30 hod. 

                             

 

                          Zapísal dňa 19.3.2026   Ing. Ladislav Hudák                   ................................... 

      

                           Overovatelia zápisnice    Róbert Dičér                             ................................... 

                                                                    Peter Oravec                             ................................... 

     

                        Starosta obce                  Mgr. Juraj Jelok                             .................................. 

 

Príloha č. 1 k Zápisnici z 1.zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 

2026 v Ostrej Lúke zo dňa 19.3.2026 

9 .Diskusia 

a)Štefan Pristáš zástupca spoločnosti BIO FARMA SV.PATRA PIA, s.r.o. sa vyjadril k listu 

občianskej iniciatívy „Ostrá Lúka nie je na predaj“, ktorí dostali občania Ostrej Lúky do schránok. 

Vo svojom vystúpení poukázal na účelové konanie občianskej iniciatívy „ Ostrá Lúka nie je na 

predaj“, kde v predmetnom liste sa píše o vzbudzovaní podozrenia , že sú biele kone, respektíve 

trójsky kôň pána poslanca obecného zastupiteľstva Ostrá Lúka. Zástupca spoločnosti deklaroval sms 

komunikáciu s občianskou iniciatívou, kde ich zástupkyňa Katarína Bučanová dostala informáciu, že 

pozemky, ktoré sú zakreslené v lokalite Guzdín a ktoré sú navrhnuté do zmien a doplnkov  územného 



plánu(ZaDÚP) č.8 obce Ostrá Lúka ,  budú vo vlastníctve ich spoločnosti, niektoré už sú a ďalšie 

získajú zámennou zmluvou. Napriek tejto informácii občianska iniciatíva napísala vyššie citovaný 

list. Zástupca spoločnosti poukázal na to, ako im tento list uškodil pri jednaniach ohľadom prenájmu 

pozemkov s vlastníkmi pozemkov, zároveň prehlásil, že ich spoločnosť nie sú žiadne biele kone pána 

poslanca. Na záver predložil mapový poklad, kde deklaroval, že pozemky ktoré boli zahrnuté do 

ZaDÚP č.8 už sú vo vlastníctve ich spoločnosti. 

 

b)starosta obce zareagoval na vystúpenie zástupcu spoločnosti BIO FARMA SV.PATRA PIA, s.r.o. 

s tým, že občianska iniciatíva vedela keď písala list do schránok aká je skutočnosť, takže v liste 

zavádzala a klamala občanom. 

 

c)Miroslava Bučanová na to reagovala, že zámerom listu občianskej iniciatívy bolo upozorniť na 

porušenie Zákona o konflikte záujmov, keďže jeden z poslancov pri schvaľovaní návrhu Zmien 

a doplnkov územného plánu obce hlasoval „za“, pričom v danej lokalite je vlastníkom pozemku 

a podľa nej v čase hlasovania mal z toho verejný prospech. Na to reagovali hlavne poslanec JUDr. 

Zdút-Šťastný, ktorý  sa pýtal aký verejný prospech z toho hlasovania mal dotyčný poslanec. 

M.Bučanová to konkrétne nevysvetlila len sa odvolávala na zákon. JUDr. Zdút Šťastný objasnil, že 

dotyčný poslanec v danej lokalite pozemok nepredával ale urobil zámenu pozemkov, takže z toho 

žiaden verejný prospech nemala tým pádom nedošlo ani k porušeniu Zákona o konflikte záujmov. 

 

d)Miroslava Bučanová požiadala aby obec po Veľkej noci zvolala verejné zhromaždenie 

k pripravovaným väčším projektom – ako je aj zriadenie farmy na chov koní, aby sa k tomu mohli 

vyjadriť aj občania Ostrej Lúky, pretože poslanci schvaľujú projekty o ktorých občania nemajú 

informácie. Na to reagoval poslanec Oravec, ktorý povedal, že poslanci nechválili projekt farmy ale 

návrh na zmenu ÚP a k tomu sa budú vyjadrovať ešte všetky zainteresované organizácie. 

e)Katarína Bučanová sa pýtala, kedy budú prerokované pripomienky Petície. 

 

f) Starosta obce jej odpovedal, že celý proces zmien a doplnkov ÚP rieši zodpovedná osoba, on má 

od nej informáciu, že už boli prerokované všetky stanoviská zainteresovaných organizácii a teraz je 

na rade prerokovanie pripomienok fyzických osôb, takže zodpovedná osoba za ÚP si dohodne 

stretnutie so všetkými zainteresovanými fyzickými osobami. Keď to bude zo strany zodpovednej 

osoby za ÚP ukončené, potom obec zvolá  verejné zhromaždenie ohľadom Zmien a doplnkov 

územného plánu obce č.7. Po verejnom zhromaždení na najbližšom obecnom zastupiteľstve bude 

v programe schvaľovanie ZaDÚP č.7.Čo sa týka  ZaDÚP č.8 starosta prítomným podal vysvetlenie 

celého procesu, kde po podpise zmluvy so zhotoviteľom ZaDÚP č.8, zhotoviteľ spracuje návrh 

ZaDÚP č.8, ktorý sa na 30 dní zverejní na obecnej tabuli a ten sa môže zo strany občanov 

pripomienkovať, po získaní všetkých stanovísk a prejednaní pripomienok nasleduje schvaľovanie 

obecným zastupiteľstvom. 

 

g)Juraj Jamrich mal otázku aký počet koní sa bude chovať, dostal odpoveď že 30 koní. Nato hneď 

vyslovil obavu, že chovom 30 koní v lokalite Guzdín dôjde k ohrozeniu pitnej vody zo záchytu 

prameňa Červený kameň. S rovnakým názorom vystúpila aj Miroslava Bučanová podľa ktorej 

chovom 30 koní dôjde k ohrozeniu vody v spodnom vodojeme, respektíve ku kontaminácii pitnej 

vody,  ohrozeniu živočíchov v potoku a podľa nej k otázke chovu koní by mala byť širšia diskusia 

občanov. 

 

h)Štefan Pristáš na to hneď reagoval a povedal, že v schvaľovacom procese sa k tomu budú 

vyjadrovať odborníci zo životného prostredia , vodári, ochranári, ktorí sa vyjadria čí je to v poriadku 

alebo nie a okrem toho na kŕmenie koní sa nepoužíva žiadna chémia, ale čisté prírodne krmivo. 



 

i)Na vyjadrenie M. Bučanovej reagoval starosta obce, ktorý povedal že predsa premeň nie je 

povrchová voda, do ktorého sa dostane voda z potoka, jedná sa o prameň s hĺbkou min. 50 m 

a vyslovil názor že M.Bučanová chce navodiť situáciu, že voda z potoka sa dostane do prameňa 

a kontaminuje pitnú vodu, taktiež nie je možné aby sa voda z potoka dostala do spodného vodojemu, 

ktorý je cca 15 m nad potokom a je obetónovaný, pričom pitná voda od záchytu prameňa je vedená 

vo vodovodnom potrubí. K tejto téme sa hneď vyjadrovali viacerí prítomní, kde poukazovali aj na 

vývoz digestátu z bioplynky, ktorý možno vo väčšej miere môže znečistiť vodu v potoku ako chov 30 

koní. 

 

j)Do diskusie sa prihlásil Ing. Ľubomír Zdút-Šťastný, ktorý reagoval na prebiehajúcu diskusiu a 

reagoval vo viacerých bodoch: 

-poukázal na to , že v minulosti bola Ostrá Lúka homogénna obec, kde si ľudia hlavne nerobili zle, 

v terajšej dobe to neplatí a podiel na zlých vzťahov v obci má aj bývala starostka p. Bučanová, ale aj 

súčasné vedenie obce. Vytkol bývalej starostke že útočí a obviňuje  človeka, ktorý priniesol do obce 

prosperitu, perspektívu a financie, ktoré táto obec potrebuje, že útočí na starostu obce, ktorý túto 

dedinu povzniesol. Predpokladá že jej motívom je vyvolať paniku a strach u obyvateľov a zámerom 

je buď viesť túto obec alebo byť mienkotvorná, ale nech bude mienkotvorná pozitívne. 

- vyjadril obdiv čo sa podarilo v tejto obci za posledné roky vybudovať a že sa obcí darí riešiť 

problémy 

- pýtal sa bývalej starostky aké má dôvody brániť rozvoju agroturistiky a vybudovaniu farmy pre 

kone. 

- vyjadril sa k schvaľovaciemu procesu ZaDÚP, kde informoval ako ten proces prebieha a kto všetko 

je jeho účastníkom a ako sa môžu jednotliví účastníci k tomu vyjadriť. Nechápe prečo bývala 

starostka teraz vyvíja iniciatívu a vyvoláva v ľuďoch obavu, že budú zamorené miestne vodné zdroje, 

keď k tomu sa budú vyjadrovať odborníci a tí sa držia noriem, ktoré sú na Slovensku veľmi prísne čo 

sa týka ochrany povrchových a podzemných vôd.  

- vyzval bývalú starostku, aby svoje schopnosti a skúsenosti ktoré má zhmotnila pozitívnym 

spôsobom a aby neútočila na ľudí, ktorí prispievajú k rozvoju tejto obce. 

-vyjadril úctu p. Dičérovi za to čo dokázal pre túto obec urobiť, váži si starostu obce že túto obec 

povzniesol a poslancov obce 

- vyjadril sa že v zmysle zákona 357 – Zákona o ochrane verejného záujmu poslanec Robert Dičér 

svojim hlasovaním neporušil zákon tak, ako to prezentovala bývala starostka Miroslava Bučanová. 

 

k)Vojtech Kelemen sa vyjadril, že s umiestnením koní na Ostrej Lúke ľudia problém nemajú, podľa 

neho ľudia majú problém s ohrozením pitnej vody. 

m)Viera Kupcová predniesla požiadavku aby obec zvolala verejné zhromaždenie. Poslanec Zdút-

Šťastný sa jej spýtal, že koho tým zastupuje a ona odpovedala ,že samu seba a požadovala, aby 

v zápisnici bolo uvedené že požaduje zvolať verejné zhromaždenie. K verejnému zhromaždeniu sa 

vyjadril M.Krupička, že k čomu chce verejné zhromaždenie, keď ľudia nemajú záujem, veď je to 

vidno na účasti na obecných zastupiteľstvách, kde chodí pár ľudí. K tomu sa vyjadril Mgr. Závadsky 

že ako pravidelný účastník obecných zastupiteľstiev zažil situácie , že občania v rámci Diskusie 

veľakrát vôbec nediskutovali a keď chcel niekto diskutovať, tak diskutoval, takže nech p. Kupcová 

netvrdí, že občanom sa popiera sloboda slova. 

 

n) Juraj Jamrich upozornil, že po cintoríne sa pohybujú srny kde robia škodu, je potrebné zistiť 

kadiaľ sa tam dostanú a v tom mieste urobiť opatrenia, aby sa nedostali na cintorín. Starosta sľúbil, 

že to vyrieši. 


